



菲尔普斯 曾吸食大麻

英国媒体曝光了美国泳坛明星菲尔普斯吸食大麻的照片后,这位在北京奥运会上创纪录地夺得8枚金牌的运动员当日就承认那幅照片是真实的,他为自己的不当行为而“悔恨”。

抱歉 我吸了毒 菲尔普斯为吸食大麻发表道歉声明 可能会遭到两年禁赛 奥运金牌不会被取消

英国著名小报《世界新闻报》1日独家披露了菲尔普斯吸食大麻的惊人消息并附带照片为证。照片上,这位美国“英雄”正用一个玻璃管罩在嘴上吸烟,这种水烟枪通常被用来吸食大麻。

菲尔普斯承认,他的确做了那件令自己悔恨的事。“我才23岁,尽管我在泳池取得了成功,可我表现还显年轻、不当,没表现得像人们期望的那样。为此,我很抱歉。我向支持我的人 and 公众保证,这种事再也不会发生了。”

不会丢掉北京奥运金牌,商业前景受损

在菲尔普斯亲口承认吸食大麻后,美国媒体说,这位泳坛“飞鱼”是在去年11月吸食了违禁的大麻,而且此前他在任何兴奋剂检测中全部过关,因而此次“大麻门”事件不会对他在北京奥运会上创纪录独得的8枚金牌有影响。

奥运会后菲尔普斯的身价大增,据悉未来总收入将达到10亿美元这样一个惊人的数字,不过这一切都是建立在菲尔普斯成功的游泳生涯和正面健康的形象之上。吸毒一经曝光,美国飞鱼合作过的汇丰银行、万事达卡等商业巨头都纷纷表示,菲尔普斯吸食毒品将成为其事业生涯的一大污点。



相关

出入赌场 流连夜店 “飞鱼”奥运后丑闻缠身

一场“大麻门”让菲尔普斯一夜之间身败名裂。其实,在北京奥运会狂掠八金返乡后,这位23岁的奥运冠军就开始丑闻缠身。不仅私生活糜烂,疏忽训练的他连主业游泳似乎也无暇顾及了,体重狂飙15磅。

从北京回到美国后,菲尔普斯迅速成为全美新闻媒体追踪的焦点人物。除了衣锦还乡这样的美事外,菲尔普斯的私生活也被镜头放大。于是,全美国都看到了另一个菲尔普斯——流连于花花公子俱乐部与女郎打情骂俏,然后夜店疯狂与女伴激情热吻,继而沉醉于赌城拉斯韦加斯豪赌,私生活可谓萎靡堕落。

在奥运结束后,菲尔普斯就停止了训练。即使重返泳池,菲尔普斯也只是当作休闲放松。在接受采访时,菲尔普斯更是频频发表“不再身兼八职”、“高悬泳衣,过轻松的日子”等言论。当被问及对过去几年生活的态度时,菲尔普斯表示厌倦。

酷评

偶像覆灭

一条神奇的让全世界疯狂的“飞鱼”,被一张报纸逼出了原形。面对无可辩驳的现场照片,菲尔普斯也只得缴械承认。对体育圈而言,这起吸毒丑闻带来的震惊和轰动程度,不亚于其在北京狂夺8金。

菲尔普斯何许人也?即便称其为有史以来最伟大的运动员也不为过,14枚奥运金牌已将这条美国“飞鱼”置身于高不可攀的王者之位。而如今,“瘾君子”三字足以让全世界再度回想起1988年本·约翰逊在汉城夺得百米金牌的那一幕。没错,他们都欺骗了全世界。

尽管,和约翰逊服用兴奋剂相比,菲尔普斯吸食大麻情节似乎要轻一些,和其惊世骇俗的成绩看似也没有必然联系。不过,作为一名全球性的超级偶像,菲尔普斯吸食大麻足以让其一世英名毁于一旦。对于全世界数以亿计的“菲粉”来说,如此梦幻偶像都能一夜之间覆灭,我们还能崇拜谁?

本版撰文 新民

通通有 人才/车辆/生活资讯 发布广告 何需东奔西走 一个电话轻松搞定 郑州晚报分类广告部 河南通通有广告公司 招聘 家教 汽车租赁 驾校 补习班 各种服务广告